
грошовий обiг та його закони
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Грошовий обіг - неперервний рух грошей у сфері обігу, їх функціонування як засобу обігу і 
платежу. Грошовий обіг здійснюється в готівковій та безготівковій формах. Готівкові гроші (наявні) 
— це банкноти, білети державної скарбниці та монети. Головним призначенням готівкових грошей 
є забезпечення розрахунків у реалізації товарів і послуг, виплата заробітної плати, пенсій, 
стипендій, допомоги, покриття страхових відш-кодувань, оплата цінних паперів і доходів з них ... 
Грошовий обіг - це рух грошей у готівковій і безготівковій формах, який обслуговує реалізацію 
товарів і нетоварні платежі в господарстві. Обіг грошей здійснюється на основі властивих йому 
законів. Одним з найважливіших є закон, який визначає кількість грошей, необхідних для обігу. 
Закон грошового обігу передбачає, що протягом певного періоду в обігу має бути певна, об'єктивно 
зумовлена грошова маса. § 6. ГРОШОВИЙ ОБІГ, ЙОГО ЗАКОНИ ТА МЕТОДИ РЕГУЛЮВАННЯ 
Суть грошового обігу Грошовий обіг - це неперервний рух грошей у сфері обігу та їх 
функціонування як засобу платежу й обігу. За його допомогою здійснюється розширене 
відтворення. Поряд з кредитом та фінансами він виступає складовою частиною єдиного грошового 
обороту і водночас становить самостійне економічне явище, що має свою особливу специфіку й 
механізм впливу на економіку. Суть грошового обігу Грошовий обіг - це неперервний рух грошей у 
сфері обігу та їх функціонування як засобу платежу й обігу. За його допомогою здійснюється 
розширене відтворення. Поряд з кредитом та фінансами він виступає складовою частиною єдиного 
грошового обороту і водночас становить самостійне економічне явище, що має свою особливу 
специфіку й механізм впливу на економіку. Гроші виступають основним інструментом 
функціонування ринкової економіки. Вони виконують свої функції у результаті безперервного руху 
в сфері обігу. В обігу гроші функціонують реально, як наявна цінність і тому повинні виступати в 
певній формі, яка забезпечувала б їм необхідну довіру з боку суб'єктів ринку та необхідні зручності 
і вигоди останнім. Грошовий обіг - це рух грошей у готівковій і безготівковій формах, який 
обслуговує реалізацію товарів і нетоварні платежі в господарстві. Випуск (емісія) грошей в обіг не 
може здійснюватися у будь-яких масштабах. У цій сфері розвитку економічної системи діють 
об'єктивні економічні закони. Якщо держава не дотримується цих законів, відбувається поступовий 
розпад усієї економічної системи, знижуються рівень виробництва, життєвий рівень населення та ін. 
Закон грошового обігу - особливий економічний закон (діє в кількох формаціях), який відображає 
внутрішньо необхідні... Обіг грошей здійснюється на основі притаманних йому законів. Одним з 
найважливіших є закон, який визначає кількість грошей, необхідних для обігу. Закон грошового 
обігу передбачає, що протягом певного періоду в обігу має бути певна, об’єктивно зумовлена 
грошова маса. Він з’ясовує внутрішні зв’язки між кіль-кістю грошей в обігу і масою товарів, рівнем 
цін, швидкістю обороту грошей. Кількість грошей, необхідних для обігу, тобто для реалізації 
товарів, визнача-ється законом грошового обігу. Емпіричні закони грошового обігу. Закономірності 
еволюції грошей в умовах нестабільного грошового обігу в умовах стабільного грошового обігу. 
Кількісні закони грошового обігу та їх варіанти. Закон грошового обігу – загальний економічний 
закон (діє в кількох суспільно-економічних формаціях), який виражає внутрішньо необхідні, сталі й 
суттєві зв'язки між кількістю необхідних для обігу грошей, цінами товарів, що підлягають 
реалізації, і вартістю грошей. Відповідно до видів грошей та виконуваних ними функцій 
розрізняють певні типи закону грошового обігу. 


